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Županija

80.
Na temelju članka 4. Zakona o državnim potporama („Na-

rodne novine“ broj 47/14 i 69/17), članka 11. stavka 2. Zakona 
o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine“ 
broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13 i 121/16), članka 52. stavka 1. 
točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene no-
vine“ broj 23/09, 9/13, 25/13-pročišćeni tekst, 5/18, 8/18-pro-
čišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o 
radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novi-
ne“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – pročišćeni tekst i 16/21), 
Župan Primorsko-goranske županije, dana 24. ožujka 2025. 
godine, donio je 

PROGRAM 
DODJELE POTPORA MALE VRIJEDNOSTI 

PODUZETNICIMA PRIMORSKO - GORANSKE 
ŽUPANIJE U 2025. GODINI  

I. TEMELJNE ODREDBE – PRAVNI TEMELJ 
Programom dodjele potpora male vrijednosti poduzetnici-

ma Primorsko-goranske županije u 2025. godini (u daljnjem 
tekstu: Program) utvrđuju se ciljevi i svrha Programa, kori-
snici potpora, mjere za provedbu ciljeva, davatelj potpore, 
obveze davatelja i primatelja/korisnika potpore, definiraju se 
pojmovi, postupak dodjele potpora, postupak obrade podnese-
nih prijava, ugovaranje, dodjela potpore, rokovi i nadzor nad 
namjenskim korištenjem potpore, trajanje Programa i lokacija 
provedbe, prihvatljivi i neprihvatljivi prijavitelji i sektori, pri-
hvatljive aktivnosti i troškovi, iznos potpore, kriteriji za odabir 
prijava, intenzitet potpore i visina novčanog iznosa, zbrajanja 
potpora, vremenski okvir postupka dodjele potpora te objav-
ljivanje i provedba.

Program mjera za razvoj poduzetništva za razdoblje 2022. 
do 2025. („Službene novine“ broj 6/23) (u daljnjem tekstu: 
Program mjera) je kratkoročni akt strateškog planiranja ko-
jim se uspostavlja razvojni okvir poduzetništva na području 
Primorsko-goranske županije u skladu s postojećim strateškim 
dokumentima i propisima koji se tiču poduzetništva i razvojne 
strategije na području Primorsko-goranske županije, Republi-
ke Hrvatske i Europske unije. (Nacionalna razvojna strategije 
Republike Hrvatske do 2030. ("Narodne novine" broj 13/21), 
Plan razvoja Primorsko-goranske županije 2022.-2027. 
(“Službene novine“ broj 27/21), Small Business Act for Euro-
pe (COM/2008/0394) i (COM/2011/0078) . Pri izradi Progra-
ma mjera se vodilo računa na razlike koje postoje između ra-
zvijenijih i manje razvijenih sredina (otoci, primorje i gorja), a 
sve sa svrhom strateškog usmjeravanja poticajnih sredstava za 
daljnji razvoj poduzetništva u Županiji. Programom mjera je 
utvrđena poduzetnička klima na području Primorsko-goranske 
županije te se stavlja naglasak na kvalitetu uvjeta poslovanja 
na području Županije kao prosperitetne regije za ostvarenje 
vlastitog razvojnog potencijala, ostanak i zapošljavanje mla-
dih te još kvalitetnije korištenje sredstava europskih fondova 

u sufinanciranju projekata. Postizanjem postavljenih posebnih 
ciljeva i usklađenom provedbom politika kroz pet prioriteta na 
čije je definiranje, osim dosegnutog stupnja razvoja, utjecala 
novonastala globalna kriza uzrokovana pandemijom virusa 
COVID-19 koja se snažno odrazila na gospodarstvo Županije 
i sve segmente društva. 

Prioriteti iz Programa mjera:
• Poticanje razvoja konkurentnih proizvoda i usluga ulaga-

njem u napredne tehnologije, razvoj, istraživanje i inovacije 
• Podrška razvoju turizma visoke dodane vrijednosti 
• Podrška jačanju konkurentnosti mikro, malog i srednjeg 

poduzetništva
• Podrška razvoju gospodarstva u post COVID razdoblju 
• Provođenje poticajnih mjera i politika u svrhu jačanja mi-

kroregija (Gorski kotar i Otoci).
Plan razvoja Primorsko-goranske županije 2022-2027. 

(“Službene novine“ broj 27/21) definira prioritetna područja 
djelovanja koja su u funkciji ostvarenja vizije daljnjeg razvoja 
Županije. Prioriteti razvoja iz područja u nadležnosti Uprav-
nog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj Primor-
sko-goranske županije su:

Pametna regija konkurentnog gospodarstva baziranog na 
znanju i naprednim tehnologijama,

Zelena tranzicija temeljena na održivom upravljanju i kori-
štenju vlastitih resursa,

Ravnomjernim razvojem do europskog standarda i visoke 
kvalitete života za sve građane.

Sukladno zadnjim raspoloživim podacima DZS-a za raz-
doblje 2017.-2024. godine, evidentno je da je u Hrvatskoj, ali i 
u Primorsko-goranskoj županiji broj nezaposlenih žena u svim 
promatranim godinama veći od broja nezaposlenih muškaraca 
te položaj žena na tržištu rada je još uvijek lošiji od položaja 
muškaraca. Žene su u nepovoljnijoj poziciji prilikom traženja 
prvog zaposlenja, teže zadržavaju posao te time duže ostaju 
trajno nezaposlene, što umanjuje njihovu mogućnost zapošlja-
vanja. 

U 2023. godini, prema podacima Hrvatskog zavoda za za-
pošljavanje, u strukturi nezaposlenih u Primorsko-goranskoj 
županiji prevladavaju žene s oko 56,1% u ukupnom broju ne-
zaposlenih (u 2022. je bilo 56,6 % žena u ukupnom broju ne-
zaposlenih), a u 2024. godini prevladavaju žene s oko 54,3% u 
ukupnom broju nezaposlenih. Najveći udio nezaposlenih žena 
u Županiji u dobnoj je skupini između 55 i 59 (339) te izme-
đu 45 i 49 godina (334). Promatrajući strukturu nezaposlenih 
žena po područjima Primorsko-goranske županije, i dalje je 
najveći broj nezaposlenih žena bilježi se na području Gra-
da Rijeke (1.167), Grada Crikvenice (143), Općine Viškovo 
(115), Općine Matulji (115). U 2023. godini struktura neza-
poslenih žena po područjima Primorsko-goranske županije je 
bila: Grad Rijeka (1.539), Općina Viškovo (179), Općina Ma-
tulji (144) i Grad Kastav (127). Promatrajući razdoblje 2022 
- 2024. u 2024. se godini bilježi smanjenje broja nezaposlenih  
žena u odnosu na 2022. godinu.
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Opadanje apsolutnog broja nezaposlenih osoba registriranih 
u Hrvatskome zavodu za zapošljavanje je jedan od osnovnih 
pokazatelja ekonomskog oporavka. Navedeni podaci pokazu-
ju da je iz godine u godinu sva manja razlika, tj. u postotku se 
smanjuje broj nezaposlenih žena u odnosu na ukupnu nezapo-
slenost, što bi moglo biti i rezultat mjera koje se provode te je 
svakako pokazatelj za nastavkom provedbe.

Prema procjenama Državnog zavoda za statistiku za 2022. 
godinu, u Primorsko-goranskoj županiji živi oko 264.132 sta-
novnika. Od ukupne populacije 34.073 osobe imaju neki oblik 
invaliditeta, što znači da osobe s invaliditetom čine 12,9% 
(izvor Bilten o osobama s invaliditetom, 2024 Hrvatski zavod 
za javno zdravstvo). Među njima, 3.512 djece (u dobi od 0 do 
19 godina) ima teškoće u razvoju, što predstavlja 1,33% uku-

pne populacije PGŽ. U odnosu na sve osobe s invaliditetom, 
djeca čine 10,3%. Ako pogledamo rodnu strukturu, 17.037 
žena u PGŽ ima neki oblik invaliditeta, što znači da žene 
čine 49,2% svih osoba s invaliditetom. Stariji ljudi, a posebno 
žene, čine najveći udio u ovoj statistici, što ukazuje na zna-
čajnu potrebu za uslugama koje poboljšavaju kvalitetu živo-
ta, uključujući tretmane koji mogu ublažiti bolove, poboljšati 
pokretljivost i mentalno zdravlje. Starije osobe, žene u nepo-
voljnim uvjetima, djeca s teškoćama u razvoju i mladi u riziku 
od socijalne isključenosti dodatno su uskraćeni nedostatkom 
adekvatnih usluga. Ove skupine često imaju ograničen pristup 
tretmanima zbog fizičkih, financijskih ili socijalnih prepreka, 
te pristup takvim uslugama značajno doprinosi njihovoj uklju-
čenosti i kvaliteti života

Udio osoba s invaliditetom u PGŽ i njihov radno sposobni dio:

Pokazatelj Broj
Udio u ukupnom 
broju stanovnika 
PGŽ

Udio u ukupnom broju
osoba s invaliditetom

Ukupan broj stanovnika 
PGŽ (2022) 264.132     -       -

Osobe s invaliditetom   
(2024) 34.073 12,9%   100%

Radno sposobne OSI 
(20-64) (2024) 12.586 4,76%   36,9%
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Nastavno na podatke, vidljivo je da postoje potrebe za pro-
micanjem inkluzivnog poduzetništva kroz stvaranje mjera ra-
zumne prilagodbe građevina poslovne namjene ulasku osoba 
s invaliditetom (OSI) i osoba smanjene pokretljivosti (OSP), 
nadalje za omogućavanje lakše dostupnosti uslugama i tretma-
nima (estetskim, zdravstvenim i rehabilitacijskim) OSI i OSP 
uključujući i djecu s teškoćama u razvoju te ostalih načina za 
stvaranje pravednijeg društva, što također može donijeti dugo-
ročne koristi poduzećima kroz veću inovativnost, bolju repu-
taciju i veću lojalnost kupaca u Primorsko-goranskoj županiji.

Ovaj Program doprinosi ostvarivanju javnih politika i prio-
riteta iz područja djelovanja razvoja poduzetništva iz Progra-
ma mjera kao akta strateškog planiranja kojim se uspostavlja 
razvojni okvir poduzetništva na području Primorsko-goranske 
županije, Plana razvoja Primorsko-goranske županije 2022-
2027., Plana razvoja turizma Primorsko goranske županije do 
2030. godine te analize podatka Državnog zavoda za statistiku 
vezano za (ne)zaposlenost žena te udjelu (radno sposobnih) 
osoba s invaliditetom u ukupnom stanovništvu  Primorsko-go-
ranske županije.

Program predstavlja akt na temelju kojeg Primorsko-goran-
ska županija (u daljnjem tekstu: Primorsko-goranska županija 
i/ili Županija) dodjeljuje potpore male vrijednosti poduzetnici-
ma na području Primorsko-goranske županije u 2025. godini. 

Pravni temelj za donošenje ovog Programa je članak 4. Za-
kona o državnim potporama („Narodne novine“ broj 47/14 
i 69/17), Uredba Komisije (EU) 2023/2831 оd 13. prosinca 
2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcionira-
nju Europske unije na de minimis potpore (SL L 2023/2831, 
15.12.2023); (u daljnjem tekstu: Uredba komisije (EU) 
2023/2831). 

II. OPIS NAMJENA – CILJEVI, SVRHA I KORISNICI 
POTPORA

Temeljem ovog Programa dodjeljivat će se potpore male 
vrijednosti čiji su ciljevi poticanje razvoja konkurentnog 
malog i srednjeg poduzetništva i obrtništva, tehnološko una-
prjeđenje kroz primjenu novih suvremenijih tehnologija, ener-
getska učinkovitost, osnaživanje novoosnovanih poslovnih 
subjekata, jača prisutnost i sudjelovanje žena na tržištu rada, 
bolje iskorištavanje sredstava iz EU fondova, promicanje in-
kluzivnog poduzetništva kroz stvaranje mogućnosti na neovi-
san pristup, kretanje i korištenje usluga osobama s invalidi-
tetom (OSI), osobama smanjene pokretljivosti (OSP) te djeci 
s poteškoćama u razvoju, pristupanje suvremenim znanjima 
putem profesionalnog i stručnog usavršavanja što doprinosi 
povećanju konkurentnosti poduzeća na tržištu, ujednačavanje 
razlike između razvijenijih i manje razvijenih sredina (otoci, 
primorje i gorja), razvoj turističkog poduzetničkog potencija-
la (ugostiteljstva te aktivnog i pustolovnog turizma) Gorskog 
kotara te unaprjeđenje poslovnih vještina i znanja postojećih i 
potencijalnih poduzetnika. 

Provedba mjera iz Programa doprinosi povećanju produk-
tivnosti i prepoznatljivosti, kvalitetnijim proizvodima, boljem 
iskorištenju vlastitih resursa, zelenoj tranziciji i energetskoj 
učinkovitost kod svih prihvatljivih sektora djelatnosti; nadalje, 
pomoć je poduzetnicima početnicima u početcima poslovanja 
i ženama pri zapošljavanju, promiče inkluzivno poduzetniš-
tvo, a sve kako bi se omogućila konkurentnost poduzetnika na 
području Županije, naročito na ruralnom području, posebice 

Gorskog kotara i otoka.  
Djelokrug rada Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo 

i ruralni razvoj koji obuhvaća proračunske programe "Razvoj 
poduzetništva" i „Razvoj turizma“ ima za cilj i svrhu poveća-
nje broja zaposlenih i smanjenje broja nezaposlenih stanov-
nika Županije, olakšavanje i unapređenje postojećeg/budućeg 
poslovanja poduzetnika, poticanje rasta i razvoja dionika ma-
log gospodarstva, povećanje broja novih poduzeća, povećanje 
udjela mladih poduzetnika i poduzetnika u djelatnostima s vi-
šom razinom dodane vrijednosti, ravnomjerniji razvoj turizma 
na području Primorsko-goranske županije, odnosno jačanje i 
oplemenjivanje održivog turističkog proizvoda Gorskog ko-
tara, posebice u segmentu razvoja turističkog poduzetničkog 
potencijala te će se realizacija omogućiti provedbom mjera iz 
ovog Programa. 

Mjere se uklapaju u Plan razvoja Primorsko-goranske župa-
nije za razdoblje od 2022.-2027. godine, Program mjera za ra-
zvoj poduzetništva Primorsko-goranske županije za razdoblje 
2022. do 2025. godine i Plan razvoja turizma Primorsko go-
ranske županije do 2030. godine te se provedbom istih realizi-
raju ciljevi i prioriteti navedenih dokumenata. 

Korisnici potpora u smislu ovog Programa su prihvatljivi 
prijavitelji - subjekti malog gospodarstva (mikro i mali, a za 
Mjere 5. i 6. mikro, mali i srednji poduzetnici) koji su fizič-
ke i pravne osobe (isključivo registrirani kao obrti i trgovačka 
društva d.o.o., j.d.o.o. te ustanove) u 100% privatnom vlasniš-
tvu, osim za mjeru 9., s registriranim sjedištem na području 
Primorsko-goranske županije koji samostalno i trajno obav-
ljaju dopuštene djelatnosti radi ostvarivanja dobiti odnosno 
dohotka na tržištu utvrđene prema kriterijima propisanim 
Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne 
novine“, broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13 i 121/16). Potpore 
male vrijednosti dodjeljivat će se navedenim subjektima ma-
log gospodarstva u obliku bespovratnih sredstava (kapitalnih 
ulaganja i subvencija) kao nadopuna privatnom financiranju. 
Za potpore mjere 9. prihvatljivi prijavitelji su Poduzetničke 
potporne institucije registrirane na području Primorsko go-
ranske županije upisane u Jedinstveni registar poduzetničke 
infrastrukture koje će provoditi radionice i edukacije ciljanim 
skupinama.

Gornja granica potpore male vrijednosti koja se po državi 
članici dodjeljuje „jednom poduzetniku“ ne smije premašiti 
300.000,00 eura tijekom bilo kojeg trogodišnjeg razdoblja. Pri 
svakoj novoj dodjeli potpore male vrijednosti potrebno je uze-
ti u obzir ukupan iznos potpore male vrijednosti dodijeljenih 
u tri godine.

Gornje granice primjenjuju se bez obzira na oblik potpore 
male vrijednosti ili na cilj koji se namjerava postići te neovi-
sno o tome financira li se potpora koju dodjeljuje Republika 
Hrvatska (neovisno o razini – državna, regionalna, lokalna) u 
cijelosti ili djelomično iz sredstava koji su porijeklom iz Eu-
ropske unije ili iz nacionalnih sredstava Republike Hrvatske.

Ako bi se dodjelom novih potpora male vrijednosti mogla 
premašiti gornja granica od 300.000,00 eura, ni jedna od tih 
novih potpora ne može se dodijeliti prema ovome Programu.   

Potpora male vrijednosti smatra se dodijeljenom u trenutku 
kada poduzetnik stekne zakonsko pravo na primanje potpo-
re, a to je s datumom donošenja Odluke o dodjeli potpore i u 
iznosu koji je naveden u Odluci od dodjeli potpore, bez obzira 
na moguće kasnije iskorištenje u manjem iznosu i neovisno o 
datumu isplate potpore male vrijednosti.  
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III. MJERE ZA PROVEDBU CILJEVA 

Radi ostvarivanja prioriteta javnih politika iz prethodne toč-
ke utvrđuje se 9 (devet)  mjera:

Mjera 1. Sufinanciranje troškova opreme - prerađivačke 
djelatnosti (u daljnjem tekstu: Mjera 1.) 

Mjera 2. Poticanje energetske učinkovitosti (u daljnjem tek-
stu: Mjera 2.) 

Mjera 3. Potpore novoosnovanim tvrtkama/obrtima (u dalj-
njem tekstu: Mjera 3.) 

Mjera 4.  Poticanje zapošljavanja i samozapošljavanja žena 
(u daljnjem tekstu: Mjera 4.) 

Mjera 5. Sufinanciranje pripreme i prijave projekta za EU 
fondove (u daljnjem tekstu: Mjera 5.) 

Mjera 6. Potpore inkluzivnom poduzetništvu (u daljnjem 
tekstu: Mjera 6.)

Mjera 7. Sufinanciranje profesionalnog i stručnog  usavrša-
vanja (u daljnjem tekstu: Mjera 7.)

Mjera 8. Poticanje razvoja turističkog poduzetničkog poten-
cijala Gorskog kotara (u daljnjem tekstu: Mjera 8.)

Mjera 9. Stjecanje znanja i vještina za poduzetnike i poten-
cijalne poduzetnike (u daljnjem tekstu: Mjera 9).

IV. DAVATELJ POTPORE  

Davatelj potpore je Primorsko-goranska županija putem 
Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj. 

V. OBVEZE DAVATELJA POTPORE

Županija, kao davatelj potpore, mora izvršiti obveznu pro-
vjeru hoće li se odobrenom potporom male vrijednosti (pot-
pora se smatra dodijeljenom datumom donošenja Odluke o 
dodjeli potpore i u iznosu koji je naveden u Odluci od dodjeli 
potpore, bez obzira na moguće kasnije iskorištenje u manjem 
iznosu) premašiti propisana gornja granica za dodjelu potpore 
male vrijednosti.

Županija, kao davatelj potpore, ima obvezu izvješćivanja, 
pisanim putem, poduzetnika kojem dodjeljuje potporu male 
vrijednosti o njenom točnom iznosu (bruto novčana protuvri-
jednost) te da je stekao zakonsko pravo na primanje potpore 
male vrijednosti jer se potpora male vrijednosti smatra dodije-
ljenom na dan kad je poduzetnik stekao to pravo.

Županija, kao davatelj potpore, izričito treba navesti da 
je riječ o potpori male vrijednosti, pozivajući se na Uredbu 
komisije (EU) 2023/2831), navodeći njezin naziv i podatke 
o objavi u Službenom listu Europske unije, uz obvezno navo-
đenje naziva programa temeljem kojeg je dodijeljena potpora 
male vrijednosti.

Županija, kao davatelj potpore, mora dostavljati podatke 
o dodijeljenim potporama male vrijednosti u elektroničkom 
obliku putem Internet aplikacije registra državnih potpora i 
potpora male vrijednosti bez odgode Ministarstvu financija 
sukladno članku 14. Zakona o državnim potporama („Narodne 
novine“ broj 47/14 i 69/17) i Pravilnika o dostavi prijedloga 
državnih potpora, podataka o državnim potporama i potpo-
rama male vrijednosti te registru državnih potpora i potpora 
male vrijednosti („Narodne novine“ broj 125/17).

VI.OBVEZE PRIMATELJA/KORISNIKA POTPORE

Korisnik potpore male vrijednosti u obvezi je davatelju 
potpore male vrijednosti dostaviti pisanu izjavu ili izjavu u 
elektroničkom obliku o svim potporama male vrijednosti koje 
je primio u tri godine, a sve u cilju kako bi davatelj potpore 
mogao provjeriti hoće li odobrenjem potpore male vrijednosti 
po ovom Programu njen korisnik premašiti propisane pragove 
navedene u točki II. stavak 6. ovog Programa.

Naprijed navedena izjava treba sadržavati: naziv davatelja 
potpore male vrijednosti, naziv programa potpore male vrijed-
nosti, iznos potpore male vrijednosti i datum dodjele potpora 
tijekom cijelog trogodišnjeg razdoblja.

Ako je poduzetnik s određenim poduzetnicima povezan na 
način na koji to propisuje članak 2. stavak 2 Uredbe komisije 
(EU) 2023/2831, smatra se „jednim poduzetnikom“ te se prili-
kom određivanja iznosa kojeg je takav poduzetnik primio u tri 
godine zbrajaju sve potpore koje su primili poduzetnici koji se 
smatraju „jednim poduzetnikom“ .

VII. POJMOVI 

Pojmovi korišteni u ovome Programu imaju sljedeće zna-
čenje:
-- „Župan“ - čelnik jedinice područne (regionalne) samoupra-

ve
-- „Županija“ - jedinica područne (regionalne) samouprave
-- „Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj - 

upravno tijelo nadležno za provedbu Programa
-- „Ulaganje“ - prihvatljiva aktivnost/trošak za koji se traži 

potpora
-- „Korisnik potpore male vrijednosti“ je poduzetnik, odnosno 

svaka pravna i fizička osoba koja obavljajući gospodar-
sku djelatnost sudjeluje u prometu roba i usluga, a prima 
potporu male vrijednosti, bez obzira na njezin oblik i na-
mjenu, i poduzetnici s kojima isti čini „jednog poduzetni-
ka“, a sukladno članku 2. stavku 2. Uredbe komisije (EU) 
2023/2831) - pod pojmom „jedan poduzetnik“ obuhvaćena 
su sva poduzeća koja su u najmanje jednom od sljedećih 
međusobnih odnosa:
a) jedno poduzeće ima većinu glasačkih prava dioničara ili 

članova u drugom poduzeću;
b) jedno poduzeće ima pravo imenovati ili smijeniti većinu 

članova upravnog, upravljačkog ili nadzornog tijela drugog 
poduzeća;

c) jedno poduzeće ima pravo ostvarivati vladajući utjecaj na 
drugo poduzeće prema ugovoru sklopljenom s tim poduzećem 
ili prema odredbi statuta ili društvenog ugovora tog poduzeća;

d) jedno poduzeće, koje je dioničar ili član u drugom po-
duzeću, kontrolira samo, u skladu s dogovorom s drugim dio-
ničarima ili članovima tog poduzeća, većinu glasačkih prava 
dioničara ili glasačkih prava članova u tom poduzeću.

Poduzeća koja su u bilo kojem od odnosa navedenih u toč-
kama (a) do (d) preko jednog ili više drugih poduzeća isto se 
tako smatraju „jednim poduzetnikom“.
-- „Povjerenstvo“ - tijelo imenovano od strane Župana koje 

zaprima, obrađuje prijave te utvrđuje prijedlog Odluke o 
dodjeli potpore

-- „Program potpora“ - svaki akt na temelju kojeg se mogu, 
bez potrebe za daljnjim provedbenim mjerama, dodjeljivati 
pojedinačne potpore poduzetnicima koji su utvrđeni u aktu 
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na općenit i apstraktan način te svaki akt na temelju kojeg 
se potpora koja nije povezana s određenim projektom može 
dodijeliti jednom poduzetniku ili više njih na neodređeno 
razdoblje i/ili u neodređenom iznosu

-- „Poduzetnik“ - svaki subjekt koji obavlja gospodarsku dje-
latnost bez obzira na njegov pravni oblik ili način financi-
ranja

-- „Intenzitet potpore“ - bruto iznos potpore izražen kao po-
stotak prihvatljivih troškova, prije odbitka poreza ili drugih 
naknada

-- „Mikro, malo i srednje poduzeće - MSP su subjekti definirani 
Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne 
novine“, broj 29/02,  63/07,  53/12,  56/13  i 121/16) i Pre-
poruci Europske Komisije 2003/361/EC od 06.05.2003. uz 
odgovarajuću primjenu definicije malih i srednjih poduzeća 
dane u Prilogu I. Uredbe Komisije (EU) br. 651/2014 od 17. 
lipnja 2014. o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spo-
jivima s unutarnjim tržištem u primjeni članaka 107. i 108. 
Ugovora (SL EU L 187, 26.06.2014. str.1-78) i njezinim iz-
mjenama Uredbi komisije (EU) 2023/1315 (SL EU L 167, 
30.06.2023., str. 1-90), Uredbi Komisije (EU) 2017/1084 
(SL EU L 156, 20.06.2017., str 1-18 i Uredbi Komisije (EU) 
2021/1237 (SL EU L 270, 29.07.2021., str. 39-75);

-- „Poljoprivredni proizvodi“ - proizvodi koji su navedeni u 
Prilogu I. Ugovora o funkcioniranju Europske unije, osim 
proizvoda ribarstva i akvakulture obuhvaćenih Uredbom 
(EU) br. 1379/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. 
prosinca 2013. o zajedničkom uređenju tržišta proizvodi-
ma ribarstva i akvakulture, izmjeni uredbi Vijeća (EZ) br. 
1184/2006 i (EZ) br. 1224/2009 i stavljanju izvan snage 
Uredbe Vijeća (EZ) br. 104/2000 (SL L 354, 28.12.2013., 
str. 1.)   

-- „Prerada poljoprivrednih proizvoda“ - svi postupci prerade 
poljoprivrednog proizvoda koji za ishod imaju proizvod koji 
je također poljoprivredni proizvod, osim u poljoprivrednim 
djelatnostima potrebnima za pripremu životinjskog ili bilj-
nog proizvoda za prvu prodaju

-- „Stavljanje na tržište poljoprivrednih proizvoda“  - držanje 
ili izlaganje s ciljem prodaje, ponuda za prodaju, isporuka ili 
bilo koji drugi način stavljanja na tržište, osim prve prodaje 
primarnog proizvođača preprodavačima ili prerađivačima te 
svih aktivnosti kojima se proizvod priprema za takvu prvu 
prodaju; prodaja primarnog proizvođača krajnjim potrošači-
ma smatra se stavljanjem na tržište ako se odvija u poseb-
nim prostorijama namijenjenima za tu svrhu

-- „Sektor ribarstva i akvakulture“ - sektor gospodarstva koji 
obuhvaća sve aktivnosti proizvodnje, prerade i trženja pro-
izvoda ribarstva i akvakulture sukladno Uredbi (EU) br. 
1379/2013 Europskog parlamenta i Vijeća od 11. prosinca 
2013. o zajedničkom uređenju tržišta proizvodima ribarstva 
i akvakulture, izmjeni Uredbe Vijeća (EZ) br. 1184/2006 i 
(EZ) br. 1224/2009 i stavljanju izvan snage uredbe Vijeća 
(EZ) br. 104/2000 (SL L 354, 28.12.2013., str. 1).

VIII. POSTUPAK DODJELE POTPORA 

Postupak dodjele potpora iz ovog Programa pokreće i pro-
vodi nadležni odjel (Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i 
ruralni razvoj) raspisivanjem Javnih poziva temeljem ovog Pro-
grama, koji se objavljuju na mrežnim stranicama Primorsko-go-
ranske županije.

Odluku o raspisivanju Javnog poziva donosi Župan. 
Javni poziv sadrži podatke o:
• nazivu tijela koje objavljuje Javni poziv
• predmetu Javnog poziva
• uvjetima prijave - prihvatljivim prijaviteljima  
• namjeni - prihvatljivim aktivnostima /troškovima 
• kriterijima odabira   
• iznosu i intenzitetu potpore
• roku podnošenja prijave
• načinu i mjestu podnošenja prijave
• roku i načinu objave odluke o dodjeli potpore
• ostale informacije.

IX. POSTUPAK OBRADE PODNESENIH PRIJAVA 

Povjerenstvo za dodjelu potpora temeljem Programa dodje-
le potpore male vrijednosti poduzetnicima Primorsko-goran-
ske županije u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) 
provodi postupak obrade prijava.

Povjerenstvo radi na sjednicama koje saziva voditelj Po-
vjerenstva. Povjerenstvo čine voditelj i 4 (četiri) člana koje 
imenuje Župan. 

U izvršavanju svoje zadaće Povjerenstvo obavlja sljedeće 
poslove:

•  razmatra podnesene prijave i utvrđuje ispunjavanje uvjeta 
sukladno kriterijima za dodjelu potpore odnosno vrši admíni-
strativnu provjeru i provjeru prihvatljivosti 

•  utvrđuje Prijedlog odluke o dodjeli potpore po pojedinom 
korisniku

Podnositelji prijava čije prijave ne ispunjavaju formalne 
uvjete Javnog poziva o toj činjenici bit će obavješteni pisa-
nim putem najkasnije u roku od 5 radnih dana od održavanja 
sjednice Povjerenstva na kojoj je isto utvrđeno, na koju oba-
vijest imaju pravo podnošenja prigovora u roku 3 radna dana 
od primitka. Povjerenstvo će povodom zaprimljenog prigovo-
ra ponovno izvršiti provjeru formalne ispravnosti prijave te 
u daljnjem roku od 3 radna dana o istome odlučiti, odnosno 
prigovor prihvatiti ili odbiti te o istome bez odgode obavije-
stiti podnositelja prigovora. U slučaju prihvaćanja prigovora, 
prijava će biti upućena u proceduru vrednovanja. Pisanom ko-
respondencijom smatra se i komunikacija putem adrese e-po-
šte navedene u obrascu prijave.

O radu Povjerenstva vodi se zapisnik.
Stručne i administrativne poslove za Povjerenstvo obavlja 

Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj .
Nakon administrativne provjere i provjere uvjeta prihvatlji-

vosti, Povjerenstvo utvrđuje Prijedlog odluke o dodjeli potpo-
re, a Odluku o dodjeli potpore donosi Župan.

Odluka iz prethodnog stavka objavljuje se na mrežnim stra-
nicama Primorsko-goranske županije u roku od 7 (sedam) 
dana od dana donošenja. 

X. IZVOR POTPORA, UGOVARANJE, DODJELA, RO-
KOVI I NADZOR

Izvor potpore je Proračun Primorsko-goranske županije za 
2025. godinu. 

Sredstva za provedbu mjera predloženog Programa plani-
rana su u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2025. 
godinu unutar razdjela Upravnog odjela za turizam, poduzet-
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ništvo i ruralni razvoj, Program: 8003 "Razvoj poduzetništva" 
kroz proračunske aktivnosti: Poticanje razvoja poduzetničkog 
potencijala, Poticanje razvoja poduzetničkog potencijala Gor-
skog kotara i Program edukacije te 8007 „Razvoj turizma“, 
kroz proračunsku aktivnost Poticanje razvoja turističkog po-
duzetničkog potencijala Gorskog kotara.

Potpore se dodjeljuju do utroška sredstava planiranih u Pro-
računu Primorsko-goranske županije za provedbu ovog Pro-
grama.

S korisnicima potpore iz ovog Programa zaključuje se Ugo-
vor, a odobrena sredstva potpore isplaćuju se na žiro račun, 
odnosno IBAN korisnika potpore po potpisu Ugovora.

Ugovorom se utvrđuju međusobna prava i obveze korisni-
ka potpore i Primorsko-goranske županije. Ugovor obvezno 
sadrži odredbe u kojima ugovorne strane specificiraju visinu 
i namjenu sredstava, način isplate sredstava, način i postupak 
kontrole namjenskog korištenja sredstava, obvezu dostave iz-
vješća o provedbi aktivnosti, rokove izvršenja pojedinih obve-
za korisnika, obveze čuvanja dokumentacije, nadzor i finan-
cijsku provjeru na licu mjesta, odredbe o raskidu ugovora i 
obveze povrata sredstava te nadležnosti suda u slučaju spora. 

Dostavljanjem dokumentacije na Javni poziv i potpisiva-
njem Ugovora o dodjeli potpore, korisnik potpore daje odo-
brenje Primorsko-goranskoj županiji da osnovne podatke o 
korisniku i odobrenoj potpori objavi na službenoj mrežnoj 
stranici Županije te u drugim izvještajima. Svi osobni poda-
ci navedeni u prijavi i dokumentaciji koristit će se sukladno 
Općoj uredbi o zaštiti podataka (GDPR) i Zakonu o provedbi 
Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18) 
isključivo u svrhu odobravanja potpore.

Potpora male vrijednosti smatra se dodijeljenom u trenutku 
kada poduzetnik stekne zakonsko pravo na primanje potpore, 
a to je s datumom donošenja Odluke o dodjeli potpore i u izno-
su koji je naveden u Odluci od dodjeli potpore, bez obzira na 
moguće kasnije iskorištenje u manjem iznosu)

Korisnik potpore se obvezuje na namjensko korištenje sred-
stava potpore. Namjensko korištenje sredstava potpore doka-
zuje se računima koji glase na korisnika potpore, izvodima po 
transakcijskom računu kojima se dokazuje izvršeno plaćanje 
te fotodokumentacijom o realizaciji aktivnosti. 

Računi kojima se dokazuje namjensko korištenje sredstava 
potpore ne smiju se koristiti za pravdanje drugih potpora koje 
dodjeljuje Primorsko-goranska županija i ostali davatelji dr-
žavnih potpora.

Korisnik je dužan istaknuti na vidljivom mjestu (internet 
stranici, predmetu nabave u okviru aktivnosti, u ulaznom pro-
storu Prijavitelja i dr.) da je za provedbu aktivnosti ostvario 
bespovratna sredstva iz Proračuna Primorsko-goranske žu-
panije, odnosno da su sredstva dodijeljena od strane Primor-
sko-goranske županije.

Nadzor nad namjenskim korištenjem potpore provodi 
Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj Pri-
morsko-goranske županije temeljem dokumentacije  korisnika 
potpore, a po potrebi i kontrolom na licu mjesta.

Primorsko-goranska županija, radi nadzora namjenskog ko-
rištenja sredstava potpore, može neposredno kontaktirati sve 
pravne i fizičke osobe kojima je prema priloženoj dokumen-
taciji korisnik potpore isplatio novčana sredstva koja je dobio 
od Primorsko-goranske županije za sufinanciranje aktivnosti 
iz Ugovora.  

Korisnik kojemu je odobrena bespovratna potpora, obve-

zuje se dostaviti Upravnom odjelu za turizam, poduzetništvo 
i ruralni razvoj Izvještaj o provedbi aktivnosti za aktivnost/
namjenu navedenu u Ugovoru s fotodokumentacijom o reali-
zaciji aktivnosti najkasnije do 25. prosinca 2025. godine.

Ukoliko se utvrdi nenamjensko korištenje potpore, korisnik 
potpore u obvezi je nenamjenski utrošena sredstva, uvećana 
za pripadajuću zakonsku zateznu kamatu, vratiti u Proračun 
Primorsko-goranske županije.

XI. TRAJANJE PROGRAMA I LOKACIJA PROVEDBE 
AKTIVNOSTI

Program traje od dana njegova stupanja na snagu do isko-
rištenja sredstava, a najkasnije do 31. prosinca 2025. godine.

Lokacija na kojoj se provodi aktivnost je područje Primor-
sko-goranske županije. 

XII. PRIHVATLJIVI I NEPRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI 

Pod pojmom “Prijavitelj” u ovom Programu označava se 
subjekt malog gospodarstva (mikro, mali i srednji) za koji se 
traži potpora.

Subjekti malog gospodarstva (mikro i mali za sve mjere, osim 
za Mjere 5. i 6. za koje se mogu javiti mikro, mali i srednji podu-
zetnici te za Mjeru 9. koja je namijenjena Poduzetničkim potpor-
nim institucijama), u smislu ovog Programa, su fizičke i pravne 
osobe (isključivo registrirani kao obrti, trgovačka društva d.o.o. 
i j.d.o.o. i ustanove) u 100% privatnom vlasništvu, osim za mje-
ru 9., s registriranim sjedištem na području Primorsko-goranske 
županije koji samostalno i trajno obavljaju dopuštene djelatnosti 
radi ostvarivanja dobiti odnosno dohotka na tržištu utvrđene pre-
ma kriterijima propisanim Zakonom o poticanju razvoja malog 
gospodarstva („Narodne novine“, broj 29/02, 63/07, 53/12, 56/13 
i 121/16), a prihvatljivi su Prijavitelji ukoliko:
-- Prijavitelj u vlasničkoj i/ili osnivačkoj strukturi nema udjela 

Republike Hrvatske, jedinice područne (regionalne) samo-
uprave ili jedinice lokalne samouprave te pravnih osoba čiji 
je vlasnik i/ili osnivač Republika Hrvatska, jedinica područ-
ne (regionalne) samouprave ili jedinice lokalne samoupra-
ve, osim za Mjeru 9.

-- Prijavitelj je u 100% privatnom vlasništvu, osim za Mjeru 
9., s registriranim sjedištem na području Primorsko-goran-
ske županije.

-- Prijavitelj je pravna ili fizička osoba koja je mikro ili malo 
poduzeće (Mjere 5. i 6. se mogu javiti mikro, mali i srednji 
poduzetnici) sukladno Zakonu o poticanju razvoja malog 
gospodarstva (,,Narodne novine“ broj 29/02, 63/07, 53/12, 
56/13 i 121/16) i Preporuci Europske komisije 2003/361/EC 
od 06.05.2003. uz odgovarajuću primjenu definicije malih i 
srednjih poduzeća dane u Prilogu I. Uredbe komisije (EU) 
br. 651/2014 od 17. lipnja 2014. (SL EU  L 187, 26.6.2014., 
str. 1–78) o ocjenjivanju određenih kategorija potpora spo-
jivima s unutarnjim tržištem u primjeni članaka 107. i 108. 
Ugovora (SL EU L 187, 26.06.2014. str.1) i njezinim izmje-
nama Uredbi Komisije (EU) 2023/1315 оd 23. lipnja 2023. 
(SL EU L 167, 30.6.2023., str. 1–90), Uredbi Komisije (EU) 
2017/1084 (SL EU L 156, 20.6.2017., str. 1–18) i Uredbi 
Komisije (EU) 2021/1237. (SL EU L 270, 29.7.2021., str. 
39–75). 

-- Prijavitelj u trenutku podnošenja prijave ima odgovarajući 
oblik registracije 
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-- Prijavitelj te partnerski i povezani subjekti s Podnositeljem 
prijave imaju podmirene obveze prema Primorsko-goran-
skoj županiji

-- Prijavitelj je podnio Prijavu koja je u skladu s prihvatljivim 
aktivnostima, prihvatljivim troškovima i prihvatljivim dje-
latnostima 

-- Prijavitelj ima barem jednog zaposlenog uključujući vlasni-
ka/cu obrta (vlasnik/ca obrta se smatra zaposlenikom obrta 
ukoliko nema zasnovan radni odnos kod druge pravne ili 
fizičke osobe), na puno radno vrijeme i na neodređeno vri-
jeme; (dokazuje se e-radnom knjižicom, tj. Elektroničkim 
zapisom ili potvrdom HZZMO o podacima evidentiranim u 
matičnoj evidenciji)

-- Prijavitelj u trenutku podnošenja prijave ima podmirene ob-
veze po osnovi javnih davanja o kojima službenu evidenciju 
vodi Porezna uprava (dokazuje se originalnom Potvrdom 
nadležne Porezne uprave ili elektroničkim zapisom dostu-
pnim na e-Građani, u dijelu e-Porezna)

-- Prijavitelj traži potporu u skladu s odredbama o potporama 
male vrijednosti – Uredba komisije (EU) 2023/2831) – (do-
kazuje se Izjavom o korištenim potporama male vrijedno-
sti).

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI PO MJERAMA :

Mjera 1. Sufinanciranje troškova opreme - prerađivačke 
djelatnosti  

Prijavitelji koji su prema Odluci o Nacionalnoj klasifika-
ciji djelatnosti NKD 2025 („Narodne novine“ broj 47/2024) 
registrirani za područje C (Prerađivačka industrija), Odjeljak 
10-32 (izuzev: Odjeljak 12 - Proizvodnja duhanskih proizvo-
da; Skupina 25.30.0 - Proizvodnja oružja i streljiva; Skupina 
30.40.0 - Proizvodnja vojnih borbenih vozila)

Mjera 2. Poticanje energetske učinkovitosti
Prijavitelji koji pripremaju projektno-tehničku dokumen-

taciju za ulaganje u korištenje obnovljivih izvora energije ili 
ulažu u ugradnju sustava i opreme za proizvodnju električne 
energije korištenjem obnovljivih izvora energije na području 
Primorsko-goranske županije

Mjera 3. Potpore novoosnovanim tvrtkama/obrtima 
Prijavitelji koji prvi put otvaraju ili imaju novoosnovan obrt 

ili trgovačko društvo.  
Mjera 4. Poticanje zapošljavanja i samozapošljavanja žena 
Prijavitelji koji imaju iskazano neto povećanje broja zapo-

slenih osoba ženskog spola uključujući i samozapošljavanje, 
na puno radno vrijeme i na neodređeno. 

Mjera 5. Sufinanciranje pripreme i prijave projekta za EU 
fondove

Prijavitelji koji su u postupku pripreme dokumentacije za 
investicijska ulaganja na području Primorsko-goranske župa-
nije radi prijave projekta za EU fondove. 

Mjera 6. Potpore inkluzivnom poduzetništvu 
Prijavitelji koji planiraju ulaganje u uređenje poslovnog 

objekta/prostora radi osiguranja pristupačnosti objektu oso-
bama s invaliditetom (OSI), osobama smanjene pokretljivosti 
(OSP) kao i nabavu opreme radi pružanja usluga za njegu i tre-
tmana (estetskih, zdravstvenih rehabilitacijskih, terapijskih) 
uključujući i za djecu s teškoćama u razvoju te prijavitelji koji 
su poduzetnici s invaliditetom  radi unapređenja (vlastitog) 
poslovanja.   

Mjera 7. Sufinanciranje profesionalnog i stručnog usavršavanja

Prijavitelji koji ulažu u potrebno profesionalno i stručno 
usavršavanje i osposobljavanje te u suvremena znanja zapo-
slenika od značaja za obavljanje registrirane djelatnosti.      

Mjera 8. Poticanje razvoja turističkog poduzetničkog poten-
cijala Gorskog kotara 

Mikro i mali subjekti malog gospodarstva, 100% u privat-
nom vlasništvu koji imaju sjedište na području Gorskog kota-
ra (d.o.o., j.d.o.o. i obrti) i sukladno Zakonu o ugostiteljskoj 
djelatnosti (NN 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 
42/20 i 126/21), Pravilniku o razvrstavanju i kategorizaciji 
ugostiteljskih objekata iz skupine „ostali ugostiteljski objekti 
za smještaj“ (NN 54/16 i 69/17), Pravilniku o razvrstavanju, 
kategorizaciji i posebnim standardima ugostiteljskih obje-
kata iz skupine „hoteli“ (NN 56/16 i 120/19), Pravilniku o 
razvrstavanju i minimalnim uvjetima ugostiteljskih objekata 
iz skupina "restorani", "barovi", "catering objekti" i "objekti 
jednostavnih usluga" (NN 82/07, 82/09, 75/12, 69/13, 150/14 
i 85/15) i Zakonu o pružanju usluga u turizmu (NN 130/17, 
25/19, 98/19, 42/20 i 70/21) registrirani su:

• za obavljanje ugostiteljske djelatnosti u smještajnim 
objektima i to u sljedećim vrstama: soba za iznajmljivanje, 
apartman, studio apartman, hotel, hotel baština (heritage), 
aparthotel, planinarski dom, lovački dom, kuća za odmor, pre-
noćište, hostel, objekt za robinzonski smještaj i pansion.

• za pripremanje hrane i pružanje usluga prehrane, pripre-
manje i usluživanje pića i napitaka u sljedećim vrstama ugo-
stiteljskih objekata: restoran, gostionica, krčma, pivnica, ko-
noba, buffet i bistro.

• za pružanje usluga aktivnog i pustolovnog turizma i pru-
žanje usluga iznajmljivanja opreme za šport i rekreaciju turi-
stima.

Mjera 9. Stjecanje znanja i vještina za poduzetnike i poten-
cijalne poduzetnike

Poduzetničke potporne institucije registrirane na području 
Primorsko goranske županije (u daljnjem tekstu: PPI) upisane 
u Jedinstveni registar poduzetničke infrastrukture (u daljnjem 
tekstu: JRPI): http://reg.mingo.hr/pi/public/ koje će provoditi 
radionice i edukacije ciljanim skupinama.

XIII. NEPRIHVATLJIVI SEKTORI, ZABRANA 
DODJELE POTPORA I IZUZEĆA OD ZABRANE 
SUKLADNO UREDBI

U okviru ovog Programa nisu prihvatljivi sektori i ne su-
financiraju se djelatnosti Prijavitelja čija je glavna djelatnost 
(kod obrta navedena kao Pretežita djelatnost u izvatku iz obrt-
nog registra) utvrđena u Obavijesti o razvrstavanju Državnog 
zavoda za statistiku jedna od sljedećih djelatnosti iz Odluke o 
Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti NKD 2025), („Narodne 
novine“ broj 47/2024):

Područje A - Poljoprivreda i ribarstvo - izuzev šumarstvo - 
(Odjeljak 01 i Odjeljak 03)  

Područje C - Prerađivačka industrija - (Odjeljak 12 - Proi-
zvodnja duhanskih proizvoda; Skupina 25.30.0 - Proizvodnja 
oružja i streljiva; Skupina 30.40.0 - Proizvodnja vojnih bor-
benih vozila

Područje L - Financijske djelatnosti i djelatnost osiguranja 
(Odjeljak 64, 65, 66),

Područje M - Poslovanje nekretninama (Odjeljak 68),
Područje S - Umjetnost, zabava i rekreacija (Odjeljak 92 

djelatnost kockanja, klađenja )
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Područje N - Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (Odje-
ljak 69.1 Pravne djelatnosti, Odjeljak 70, Upravljačke djelatno-
sti; savjetovanje u vezi s upravljanjem-osim za Mjeru 9. i Odje-
ljak 73.3 Odnosi s javnošću i djelatnosti priopćavanja).

Korisnici potpore po ovom Programu ne mogu biti poduzet-
nici koji ulažu u sljedeće namjene:
-- proizvodnju oružja, streljiva, vojne i policijske opreme;
-- proizvodnju, preradu i distribuciju duhana;
-- provođenje pokusa na životinjama;
-- benzinske postaje;
-- prodajne auto salone.

Sukladno odredbi članka 1. Uredbe komisije (EU) 2023/2831 
dodjela potpora iz ovog Programa nije moguća poduzetnicima 
koji djeluju u sektorima koji ostvaruju pravo na potporu prema 
posebnim aktima Europske komisije, a definiranim u članku 1. 
Uredbe komisije (EU) 2023/2831.

a) potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima koji se bave 
primarnom proizvodnjom proizvoda ribarstva i akvakulture;

b) potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima koji se bave 
preradom i stavljanjem na tržište proizvoda ribarstva i akva-
kulture, ako je iznos potpore utvrđen na temelju cijene ili ko-
ličine kupljenih proizvoda ili proizvoda stavljenih na tržište;

c) potpora koje se dodjeljuju poduzetnicima koji djeluju u 
primarnoj proizvodnji

poljoprivrednih proizvoda;
d) potpore koje se dodjeljuju poduzetnicima u sektoru prera-

de i stavljanja na tržište poljoprivrednih proizvoda, u jednom 
od sljedećih slučajeva:

i. ako se iznos potpore utvrđuje na temelju cijene ili količi-
ne tih proizvoda koji su kupljeni od primarnih proizvođača ili 
koje dotični poduzetnici stavljaju na tržište;

ii. ako su potpore uvjetovane njihovim djelomičnim ili pot-
punim prenošenjem na primarne proizvođače;

e) potpore dodijeljene za djelatnosti povezane s izvozom u 
treće zemlje ili države članice, konkretno potpore izravno po-
vezane s izvezenim količinama, uspostavljanjem i radom dis-
tribucijske mreže ili drugim tekućim rashodima povezanima s 
djelatnošću izvoza;

f) potpore koje se uvjetuju uporabom domaćih proizvoda ili 
usluga umjesto uvoznih.

Izuzeće od zabrane:
Ako poduzetnik djeluje i u jednom od prethodno navede-

nih sektora ( točke (a), (b), (c) ili (d)) i u jednom ili više sek-
tora obuhvaćenih područjem primjene Uredbe Komisije (EU) 
2023/2831 ili obavlja druge djelatnosti obuhvaćene područjem 
primjene Uredbe Komisije (EU) 2023/2831, Uredba Komisije 
(EU) 2023/2831 se primjenjuje na potpore dodijeljene u vezi s 
tim drugim sektorima odnosno djelatnostima, uz uvjet da kori-
snik potpore osigura odgovarajućim sredstvima, kao što je raz-
dvajanje djelatnosti ili razdvajanje računa, da djelatnosti u sek-
torima isključenima iz područja primjene Uredbe Komisije (EU) 
2023/2831 ne ostvaruju korist od potpore male vrijednosti koje se 
dodjeljuju u skladu s Uredbom Komisije (EU) 2023/2831. 

XIV. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI I PRIHVATLJIVI 
TROŠKOVI 

 Mjera 1. Sufinanciranje troškova opreme - prerađivačke 
djelatnosti  

Prihvatljive su aktivnosti nabave dugotrajne imovine koja 
služi unaprjeđenju i modernizaciji obavljanja proizvodne dje-
latnosti Prijavitelja, zelenoj tranziciji ili ekološki prihvatljivim 
proizvodnim procesima ili poboljšanju učinkovitosti resursa 
(ulaganja u zelene tehnologije, kružno gospodarstvo, obnov-
ljive izvore energije, energetsku učinkovitost) namijenjenih 
isključivo za aktivnosti u funkciji obavljanja prerađivačke 
djelatnosti navedenoj u Obavijesti o razvrstavanju poslovnog 
subjekta prema NKD-u iz 2025., odnosno kod obrta, nave-
denoj kao jedna od djelatnosti (NKD 2025) koja se dokazuje 
izvatkom iz Obrtnog registra (izuzev Skupine 25.30.0 - Proi-
zvodnja oružja i streljiva i Skupine 30.40.0- Proizvodnja voj-
nih borbenih vozila).   

Prihvatljiv je trošak nabave opreme kao ulaganja u dugo-
trajnu imovinu: (nabava  alata, strojeva, postrojenja i opreme, 
mjernih i kontrolnih uređaja i instrumenata te računalnih pro-
grama).

Mjera 2. Poticanje energetske učinkovitosti
Prihvatljive su aktivnosti pripreme projektno-tehničke do-

kumentacije za provođenje mjera energetske učinkovitosti na 
objektima kao i pripreme projektno-tehničke dokumentacije 
za postavu sustava za proizvodnju električne energije iz ob-
novljivih izvora energije te aktivnosti ugradnje sustava i opre-
me za proizvodnju električne energije korištenjem obnovljivih 
izvora energije na području Županije - fotonaponske elektrane.

Prihvatljivi su troškovi naknada za inženjere i arhitekte za 
izradu projektno-tehničke dokumentacije - Glavnog projekta 
sukladno Zakonu o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 
20/17, 39/19 i 125/19), Pravilniku o obveznom sadržaju i opre-
manju projekata građevine („Narodne novine“ broj 118/19 i 
65/20) i Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i ra-
dovima („Narodne novine“ broj 112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 
31/20 i 74/22) koji sadržava proračun i rekapitulaciju ušteda 
energije i emisija CO2 za lokaciju provedbe projekta s odobre-
njima, suglasnostima i posebnim uvjetima građenja, ukoliko 
su isti potrebni te koji su evidentirani kao dugotrajna imovina.

Prihvatljivi su troškovi ugradnje sustava/opreme za proi-
zvodnju električne energije korištenjem obnovljivih izvora 
energije na području Primorsko-goranske županije, odnosno 
ugradnja nove fotonaponske elektrane za proizvodnju elek-
trične energije koji su evidentirani kao dugotrajna imovina.

Mjera 3. Potpore novoosnovanim tvrtkama/obrtima
Prihvatljive su aktivnosti nastale pri pokretanju poslovanja i 

za obavljanje gospodarske aktivnosti.

Prihvatljivi su troškovi opremanja poslovnog prostora, 
nabave opreme za osnovnu djelatnost trgovačkog društva ili 
jednu od djelatnosti obrta, nabavu informatičke opreme i ra-
čunalnih programa i drugi troškovi vezani za poslovanje no-
voosnovanog obrta ili trgovačkog društva koji su evidentirani 
kao dugotrajna imovina.

Mjera 4. Poticanje zapošljavanja i samozapošljavanja žena  
iskazano 

a.)  Prihvatljiva je aktivnost zapošljavanja žena na puno rad-
no vrijeme i na neodređeno koje prethodno nisu bile u radnom 
odnosu minimalno 30 (trideset) dana prije zapošljavanja kod 
Prijavitelja te da je vidljivo neto povećanje broja zaposlenih 
osoba kod Prijavitelja.

b.)  Prihvatljiva je aktivnost samozapošljavanja ženske oso-
be u vlastitom poslovnom subjektu na puno radno vrijeme na 
neodređeno.
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Prihvatljiv trošak je trošak osoblja i materijalni troškovi.
Mjera 5. Sufinanciranje pripreme i prijave projekta za EU 

fondove
Prihvatljive su aktivnosti koje se odnose na izradu i pripre-

mu dokumentacije u svrhu prijave investicijskog ulaganja na 
EU natječaj za sufinanciranje ulaganja. 

Prihvatljiv trošak su naknade za izradu i pripremu doku-
mentacije u svrhu prijave investicijskog ulaganja na EU na-
tječaj s dokazom o otvorenom EU natječaju za sufinanciranje 
ulaganja na koji se prijavljuje Prijavitelj s opisom investicij-
skog ulaganja. 

Mjera 6. Potpore inkluzivnom poduzetništvu 
Prihvatljive su aktivnosti provedbe pristupačnosti građevi-

na poslovne namjene ulasku i kretanju osoba s invaliditetom, 
osoba smanjene pokretljivosti i djeci s teškoćama u razvoju, 
instalacije i implementacije obveznih elemenata pristupačno-
sti neovisnog življenja i obveznih elemenata pristupačnosti za 
savladavanje visinskih razlika te aktivnosti koje omogućavaju 
pristup uslugama i tretmanima (estetskim, zdravstvenim i re-
habilitacijskim osobama s invaliditetom), osobama smanjene 
pokretljivosti i djeci s teškoćama u razvoju. Mjera je usmjere-
na i na poduzetnike s invaliditetom, koji navedene aktivnosti 
mogu koristiti u svrhu unaprjeđenja vlastitog poslovanja, osi-
guravanja funkcionalnosti poslovnog prostora te poboljšanja 
uvjeta rada i poslovanja.

Prihvatljiv je trošak nabave opreme kao ulaganja u dugo-
trajnu imovinu (rampa, dizalo, vertikalno/horizontalno po-
dizna platforma, koso podizna sklopiva platforma, oprema 
za unapređenje poslovanja i funkcionalnosti osoba s invali-
ditetom i sl.), nabave medicinsko-terapijske (mobilne) opre-
me za osobe s invaliditetom i djecu s teškoćama u razvoju, 
uključujući rehabilitacijsko-estetsku opremu za pružanje tre-
tmana osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju 
te  dodatna ulaganja na dugotrajnoj imovini za prilagodbu i 
unapređenje poslovnog prostora i poslovanja (ulazni prostor, 
stubište, sanitarni prostor, učionica, kupaonica, ulaz u vodu na 
plaži i na bazenu i dr,) u skladu s odredbama Zakona o suzbi-
janju diskriminacije („Narodne novine“ broj 85/08 i 112/12) 
i Pravilnika o osiguranju pristupačnosti građevina osobama s 
invaliditetom i osobama smanjene pokretljivosti („Narodne 
novine“ broj 78/13).

Mjera 7. Sufinanciranje profesionalnog i stručnog usavrša-
vanja

Prihvatljive su aktivnosti profesionalnog i stručnog usavr-
šavanja te osposobljavanja radi stjecanja suvremenih znanja i 
vještina osoba koje su kod poslodavca zaposlene na neodređe-
no vrijeme u punom radnom vremenu.  

Prihvatljiv je trošak naknada za obavljene tečajeve, radi-
onice, seminare, edukacije i savjetovanja kojima se na kraju 
usavršavanja svakoj zaposlenoj osobi, kao polazniku, izdaje 
potvrda o stečenim kompetencijama, znanjima ili vještinama.

Mjera 8. Poticanje razvoja turističkog poduzetničkog poten-
cijala Gorskog kotara

Sredstva se odobravaju  isključivo za: 
• nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme (dugotrajne 

imovine) u svrhu razvoja i unaprjeđenja ugostiteljskih kapa-
citeta

•  nabavu opreme ili pojedinih dijelova opreme (dugotraj-
ne imovine) u svrhu pružanja usluga aktivnog i pustolovnog 
turizma i pružanja usluga iznajmljivanja opreme za šport i re-
kreaciju turistima.

Mjera 9. Stjecanje znanja i vještina za poduzetnike i poten-
cijalne poduzetnike

Prihvatljive su aktivnosti održavanja informativnih radioni-
ca i edukacija te savjetovanja krajnjih korisnika.

Prihvatljivi su troškovi organizacije i provedbe radionica i 
edukacija, najma opreme, troškovi predavača, troškovi mate-
rijala, troškovi individualnih savjetovanja, marketinške aktiv-
nosti i promocije, te nabave sredstava/materijala za sudionike 
u svrhu održavanja radionica/programa.

Za sve mjere prihvatljive su aktivnosti i troškovi koji su u 
funkciji obavljanja glavne djelatnosti prijavitelja navedenoj u 
Obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD 
2025. („Narodne novine“ broj 47/2024), odnosno kod obrta, 
navedenoj kao jedna od djelatnosti koja se dokazuje izvatkom 
iz Obrtnog registra.

Nisu prihvatljivi troškovi:
• porez na dodanu vrijednost (PDV) nije prihvatljiv trošak 

u slučaju kad je prijavitelj/korisnik potpore porezni obveznik 
upisan u registar obveznika PDV-a te ima pravo na odbitak 
PDV-a (osim ako Prijavitelj dostavi Izjavu ili ogovarajući do-
kaz da nije u sustavu PDV)   

• troškovi nabave prijevoznih sredstava (vozila, plovila) te 
mobilnih uređaja nisu prihvatljiv trošak

• bankovni troškovi, troškovi jamstva i slične naknade 
• reprogram i refinanciranje postojećih kredita
• troškovi nabave uredskog namještaja, vrata i prozora 

(osim za Mjeru 3.)
• trošak za kojeg je već ostvarena potpora iz nekog drugog 

izvora financiranja 
• svi drugi troškovi koji nisu u vezi s realizacijom prijavlje-

ne aktivnosti.

Dodatno za Mjeru 8. nisu prihvatljivi troškovi izgradnje, 
uređenja i opremanja: 

• garaža i parkirališta,
• kongresnih centara,
• dvorana (športskih, koncertnih, kina i sl.),
• igrališta (teniskih, nogometnih, košarkaških, dječjih i sl.),
• vozila/plovila namijenjena za prijevoz turista,
• izradu projektne dokumentacije, 
• kupnju nekretnina (objekata i zemljišta) i prijevoznih sred-

stava.

Poduzetnik se može prijaviti samo na jednu mjeru u sklopu 
prijave na Javni poziv. 

Izuzeće se primjenjuje samo za prijavu na Mjeru 6. Potpore 
inkluzivnom poduzetništvu, kada se poduzetnik uz prijavu na 
Mjeru 6. može prijaviti i na još jednu mjeru u sklopu Javnog 
poziva. 

XV. INSTRUMENT, INTENZITET POTPORE 
I VISINA NOVČANOG IZNOSA

Potpora male vrijednosti (de minimis potpora) se dodjeljuje 
Korisniku u obliku bespovratnih sredstava (kapitalnih ulaga-
nja i subvencija).

Najmanji iznos potpore za sve mjere je 1.000,00 eura (za 
Prijavitelje koji su u sustavu PDV-a minimalni ukupni iznos 
prihvatljivih troškova bez PDV-a je 1.250,00 eura), osim za 
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Mjere 8. i 9. za koje je minimalni iznos potpore 3.000,00 eura 
(za pojmove koji su u sustavu PDV-a minimalni ukupni iznos 
prihvatljivih troškova bez PDV-a je 3.750,00 eura).    

Iznos potpore Primorsko-goranske županije predstavlja 
državnu potporu male vrijednosti sukladno Uredbi komisije 
(EU) 2023/2831.

Za  Mjeru 1., Mjeru 2., Mjeru 3., Mjeru 5. i Mjeru 7.
Prijavitelju se odobravaju potpore u 80% iznosu prihvatlji-

vih troškova, a najviše do 8.000,00 eura
Za Mjeru 4. 
Prijavitelju se odobravaju potpore u 100% iznosu prihvatlji-

vih troškova, a najviše do 8.000,00 eura u okviru jedne prijave 
i to:
-- 100% potpore za zapošljavanje osobe ženskog spola u Pri-

morsko-goranskoj županiji na području Gorskog kotara u 
iznosu od 3.000,00 eura (bez PDV-a) po zaposlenoj osobi,

-- 100% potpore za samozapošljavanje osobe ženskog spola u 
Primorsko-goranskoj županiji na području Gorskog kotara u 
iznosu od 6.000,00 eura (bez PDV-a), 

-- 100% potpore za zapošljavanje osobe ženskog spola  na 
ostalom području Primorsko-goranske županije u iznosu od 
2.000,00 eura (bez PDV-a) po zaposlenoj osobi,

-- 100% potpore za samozapošljavanje osobe ženskog spola 
na ostalom području Primorsko-goranske županije u iznosu 
od 4.000,00 eura (bez PDV-a).
Za Mjeru 6.
Prijavitelju se odobravaju potpore u 100% iznosu prihvatlji-

vih troškova, a najviše do 8.000,00 eura.
Za Mjeru 8.
Županija će sufinancirati provedbu odabranih projekata naj-

više do:
-- 80% prihvatljivih iznosa troškova provedbe projekta kori-

snicima koji projekt provode na području koje je razvrsta-
no u III. kategoriju indeksa turističke razvijenosti (korisnik 
ima obvezu osigurati sredstva u iznosu od najmanje 20% od 
ukupnog troška projekta), najviše do 10.000,00 eura.

-- 100% prihvatljivih iznosa troškova provedbe projekta kori-
snicima koji projekt provode na području koje je razvrstano 
u IV. kategoriju indeksa turističke razvijenosti, najviše do 
12.000,00 eura.
(Indeks turističke razvijenosti po jedinicama lokalne samo-

uprave, 2023. - Institut za turizam).
Za Mjeru 9.
Prijavitelju se odobravaju potpore u 100% iznosu prihvatlji-

vih troškova, a najviše do 20.000,00 eura.

XVI. ODREDBE O ZBRAJANJU (KUMULACIJI) POT-
PORA 

Potpore male vrijednosti koje se dodjeljuju temeljem ovog 
Programa mogu se kumulirati s potporama male vrijednosti 
dodijeljenima u skladu s Uredbom Komisije (EU) 2023/2832. 

Potpore male vrijednosti  koje se dodjeljuju temeljem 
ovog Programa mogu se kumulirati s potporama male vrijed-
nosti dodijeljenima u skladu s uredbama Komisije (EU) br. 
1408/2013 i (EU) br. 717/2014 do gornje granice utvrđene 
člankom 3. stavkom 2. Uredbe komisije (EU) 2023/2831. 

Potpore male vrijednosti  koje se dodjeljuju u skladu s ovim 
Programom ne kumuliraju se s državnim potporama u vezi s 
istim prihvatljivim troškovima niti s državnim potporama za 
istu mjeru rizičnog financiranja ako bi se takvom kumulaci-

jom premašio najviši relevantni intenzitet potpore ili iznos 
potpore koji je za konkretan slučaj utvrđen uredbom o sku-
pnom izuzeću ili odlukom Komisije. Potpore male vrijedno-
sti  koje nisu dodijeljene za određene prihvatljive troškove ili 
se ne mogu pripisati takvim troškovima mogu se kumulirati s 
drugim državnim potporama dodijeljenima na temelju uredbe 
o skupnom izuzeću ili odluke Komisije. 

Potpore male vrijednosti koje se dodjeljuju u skladu s Ured-
bom komisije (EU) 2023/2831 mogu se pribrajati potporama 
male vrijednosti dodijeljenima u skladu s drugim odredbama 
o potporama male vrijednosti do odgovarajuće gornje gra-
nice utvrđene člankom 3. stavkom 2. Uredbe komisije (EU) 
2023/2831. 

XVII. VREMENSKI OKVIR POSTUPKA DODJELE 
POTPORA, OBJAVLJIVANJE I PROVEDBA

Ovaj Program stupa na snagu prvog dana od dana objave u 
„Službenim novinama Primorsko-goranske županije“. 

Bespovratna sredstva u okviru ovog Programa dodjeljuju se 
putem Javnih poziva za dodjelu potpora, a koji će biti objav-
ljeni na mrežnim stranicama Primorsko-goranske županije, 
www.pgz.hr .

Prijava za dodjelu potpora podnosi se na obrascu s potreb-
nom dokumentacijom koju utvrđuje Upravni odjel za turizam, 
poduzetništvo i ruralni razvoj, a objavljuje se u elektronskom 
obliku na mrežnim stranicama Primorsko-goranske županije.

Program će se provoditi transparentno, u skladu s člankom 
6. Uredbe komisije (EU) 2023/2831.

Primorsko-goranska županija će bilježiti i prikupljati sve in-
formacije u vezi s primjenom ovog Programa. Takvi će zapisi 
sadržavati sve informacije koje su potrebne kako bi se pokaza-
lo da su ispunjeni uvjeti iz Uredbe. 

Zapise koji se odnose na ovaj Program davatelj će potpora 
čuvati 10 (deset) godina od datuma kad je dodijeljena pojedi-
načna potpora u okviru Programa.

Primorsko-goranska županija će ovaj Program objaviti na 
svojim mrežnim stranicama www.pgz.hr .

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-86
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

81.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je
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O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Osnovne škole Frane Petrića, Cres

I.

Jelena Sigović, Iva Krivičić Miočić i Oliver Filipas kao 
predstavnici osnivača imenuju se na dužnost članova Škol-
skog odbora Osnovne škole Frane Petrića, Cres.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-68
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

82.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora
Osnovne škole „Petar Zrinski“, Čabar

I.
Jasna Majetić, Kristijan Rajšel i Sandra Volf kao predstav-

nici osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog odbora 
Osnovne škole „Petar Zrinski“, Čabar.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-69
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

83.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora 

Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Delnice

I.
Vesna Uršić Podnar, Igor Pleše i Petar Hrg kao predstavni-

ci osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog odbora 
Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Delnice.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-70
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

84.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju 

u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 
92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 
68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), članka  52. stavka 
1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene no-
vine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – pročišćeni tekst, 5/18, 8/18 – pro-
čišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu 
Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 
23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – pročišćeni tekst i 16/21), Župan Pri-
morsko-goranske županije, dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“, Krk

I.
Darinka Brusić, Bernarda Rubeša i Rajko Vulin kao pred-
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stavnici osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog od-
bora Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“, Krk.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-71
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

85.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Osnovne škole Ivana Mažuranića, Novi Vinodolski

I.
Renata Volkmer Starešina, Vesna Đujić i Jadranka Jovano-

vić kao predstavnici osnivača imenuju se na dužnost članova 
Školskog odbora Osnovne škole Ivana Mažuranića, Novi Vi-
nodolski.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-72
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

86.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Osnovne škole dr. Branimira Markovića, Ravna Gora

I.
Jasmina Svetličić, Loren Kolenc i Rozana Grbac kao pred-

stavnici osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog 
odbora Osnovne škole dr. Branimira Markovića, Ravna Gora.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-73
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

87.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko

I.
Gordana Gerić-Paulić, Nevenko Žagar i Tihana Vujnović kao 

predstavnici osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog 
odbora Osnovne škole Ivana Gorana Kovačića, Vrbovsko.
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II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-74
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

88.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora
Srednje škole „Vladimir Nazor“, Čabar

I.
Silvana Šebalj-Mačkić, Jasna Majetić i Iva Varšava kao 

predstavnici osnivača imenuju se na dužnost članova Škol-
skog odbora Srednje škole „Vladimir Nazor“, Čabar.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-75
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

89.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 

članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Srednje škole Delnice, Delnice

I.
Igor Pleše, Johan Klarić i Alen Briški kao predstavnici osni-

vača imenuju se na dužnost članova Školskog odbora Srednje 
škole Delnice, Delnice.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-76
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

90.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“, Krk

I.
Nikša Franov, Ivan Jurešić i Maja Polonijo kao predstavni-

ci osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog odbora 
Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“, Krk.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.
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III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-77
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

91
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Željezničke tehničke škole, Moravice

I.
Alenka Mahnik, Marta Mance i Nikola Paulić kao predstav-

nici osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog odbora 
Željezničke tehničke škole, Moravice.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-78
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

92.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 

pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Školskog odbora

Srednje škole za elektrotehniku i računalstvo, Rijeka

I.
Robert Urek, Robert Matić i Denijal Ramić kao predstavni-

ci osnivača imenuju se na dužnost članova Školskog odbora 
Srednje škole za elektrotehniku i računalstvo, Rijeka.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Školskog odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Školskog odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-79
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

93.
Na temelju članka 119. stavka 1. Zakona o odgoju i obra-

zovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 
87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 
152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20, 133/20, 151/22 i 156/23), 
članka  52. stavka 1. točke 19. Statuta Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – proči-
šćeni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 – 
pročišćeni tekst i 16/21) Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

O D L U K U
o imenovanju članova Domskoga odbora

Učeničkog doma Kvarner, Rijeka

I.
Davor Kauzlarić, Luka Šušić i Ivana Grandić kao predstav-

nici osnivača imenuju se na dužnost članova Domskoga odbo-
ra Učeničkog doma Kvarner, Rijeka.

II.
Mandat novoimenovanim članovima Domskoga odbora iz 

točke I. ove Odluke traje četiri godine, a teče od dana konsti-
tuiranja Domskoga odbora.

III.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se 

u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“.
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KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-80
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.

94.
Na temelju članka 77. stavka 2. i stavka 3. točke 2. Zakona o 

lovstvu („Narodne novine“ broj 99/18,  32/19, 32/20 i 127/24), 
članka 52. stavka 1. točke 23. Statuta Primorsko-goranske žu-
panije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 - pročišće-
ni tekst, 5/18, 8/18 – pročišćeni tekst, 2/20 i 4/21) i članka 
25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske 
županije („Službene novine" broj 23/14, 16/15, 3/16, 19/16 - 

pročišćeni tekst i 16/21), Župan Primorsko-goranske županije, 
dana 24. ožujka 2025. godine, donio je

PLAN 
UOBIČAJENIH MJERA ZA SPRJEČAVANJE ŠTETE 

OD DIVLJAČI  NA PODRUČJU  
PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE

ZA LOVNU GODINU 2025./2026.

I.
Ovim Planom se donose mjere za sprječavanje štete od divlja-

či na području Primorsko-goranske županije koje je dužan pro-
voditi lovoovlaštenik u lovištu na kojem ostvaruje pravo lova.

II.
Lovišta na području Primorsko-goranske županije su:
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Red.br. Broj i naziv lovišta Status Površina (ha)
1. VIII/1 - BAŠKA državno 8.014
2. VIII/2 - BJELOLASICA državno 30.474
3. VIII/3 - CETIN - GLOŽAC državno 3.358
4. VIII/4 - DOLIN državno 503
5. VIII/6 - KALIFRONT državno 1.611
6. VIII/7 - KASTAVSKA ŠUMA državno 6.546
7. VIII/8 - KOŠUTNJAK državno 6.939
8. VIII/9 - KRMPOTE - 

LEDENICE
državno 7.003

9. VIII/10 - KUPJAČKI VRH državno 6.944
10. VIII/11 - LIBURNIJA državno 3.546
11. VIII/12 - LITORIĆ državno 6.986
12. VIII/13 - LOKVE državno 5.126
13. VIII/15 - PLANINA državno 6.472
14. VIII/16 - PLAVNIK državno 864
15. VIII/17 - PUNAT državno 6.180
16. VIII/19 - RISNJAK državno 14.716
17. VIII/21 - SMREKOVA DRAGA državno 17.628
18. VIII/22 - SNJEŽNIK državno 10.120
19. VIII/23 - SVETI GRGUR državno 1.094
20. VIII/25 - UČKA državno 4.697
21. VIII/26 - ZAVRŠJE državno 4.073
22. VIII/27 - ZEČA državno 256
23. VIII/28 - DOBRA državno 1.837
24. VIII/29 - RIČIĆKO BILO državno 20.398
25. VIII/101 - Krk zajedničko 26.422
26. VIII/102 - Rab zajedničko 7.056
27. VIII/103 - Ilovik zajedničko 859
28. VIII/104 - Veli Lošinj zajedničko 2.283
29. VIII/105 - Ćunski kurila zajedničko 2.215
30. VIII/106 - Nerezine zajedničko 3.060
31. VIII/107 - Batajna-Hraste zajedničko 7.575
32. VIII/108 - Cres zajedničko 16.077
33. VIII/109 - Unije zajedničko 1.696
34. VIII/110 - Crna Gora zajedničko 5.736
35. VIII/111 - Kupički vrh zajedničko 4.417
36. VIII/112 - Vranjak zajedničko 3.467
37. VIII/113 - Višnjevica zajedničko 3.459
38. VIII/114 - Mrkopalj zajedničko 2.396
39. VIII/115 - Petehovac zajedničko 2.162
40. VIII/116 - Kupa zajedničko 2.057
41. VIII/117 - Rudač II zajedničko 3.931
42. VIII/118 - Jelenski jarak zajedničko 4.019
43. VIII/119 - Lipov vrh zajedničko 5.860
44. VIII/120 - Permani zajedničko 10.017
45. VIII/121 - Klana zajedničko 2.614
46. VIII/122 - Matulji zajedničko 2.671
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47. VIII/123 - Vinodol zajedničko 2.249
48. VIII/124 - Grobnik zajedničko 12.837
49. VIII/125 - Krasica zajedničko 4.738
50. VIII/126 - Hreljin zajedničko 5.706
51. VIII/127 - Kastav zajedničko 11.433
52. VIII/128 - Ponikve-Gradina zajedničko 1.671
53. VIII/129 - Dubračina zajedničko 5.597
54. VIII/130 - Tramuntana zajedničko 5.241
55. VIII/131 - Belej-Osor zajedničko 5.115
56. VIII/132 - Punta Križa zajedničko 6.587

III. 
Štete od divljači su štete na imovini koje divljač prouzroči 

svojim djelovanjem tako da smanji vrijednost pokretnina ili 
neketnina u vlasništvu fizičkih ili pravnih osoba, a odnose se 
na:
-- štete na poljoprivrednim kulturama
-- štete na domaćim životinjama
-- štete na gospodarskim objektima
-- štete na drugim objektima.

IV.
Lovoovlaštenik je radi sprječavanja štete od divljači dužan 

poduzimati sljedeće mjere: 
-- kontinuirano praćenje pojave šteta u lovištu,
-- kontinuirano praćenje propisa iz područja lovstva,
-- smanjivanje broja divljači do brojnog stanja koje se može 

uzgajati u lovištu,
-- osiguravanje dovoljno vode i hrane za divljač u lovištu,
-- izgon divljači s ugroženog zemljišta,
-- uporaba mehaničkih, električnih i kemijskih zaštitnih sred-

stava, vidljivih i zvučnih plašila, elektronskih detektora div-
ljači,

-- uspostavljanje korektnih odnosa i razmjena informacija s 
korisnicima poljoprivrednog i šumskog zemljišta, vlasnici-
ma stoke i drugim fizičkim i pravnim osobama kojoj divljač 
može prouzročiti štetu (u daljnjem tekstu: oštećenik),

-- uspostavljanje korektnih odnosa s udrugama, zadrugama i 
drugim oblicima udruženja vlasnika poljoprivrednog i šum-
skog zemljišta te stočara,

-- javno obavještavanje vlasnika zemljišta o raspodjeli besplat-
nih zaštitnih sredstava, njihovim obvezama pri sprječavanju 
šteta od divljači, odnosno zaštiti poljoprivrednih kultura,

-- javna upozorenja o konkretnim mjerama koje oštećenik 
može poduzeti kako bi zaštitio i/ili pridonio zaštiti sebe i 
svoje imovine od divljači,

-- uspostavljanje korektnih odnosa s jedinicama lokalne samo-
uprave na čijem području se nalazi lovište i aktivno uklju-
čivanje u donošenje općih akata koji se odnose i/ili utječu 
na lovište,

-- pravovremeno informiranje Upravnog odjela za turizam, 

poduzetništvo i ruralni razvoj Primorsko-goranske župani-
je (u daljnjem tekstu: Nadležni odjel) o pojavi izvanrednih 
okolnosti u lovištu koje su rezultirale ili bi mogle rezultirati 
imovinskom štetom,

-- pravovremeno informiranje Nadležnog odjela o okolnosti-
ma u lovištu koja predstavljaju opravdani razlog za zabranu 
lova pojedine vrste divljači, dopuštanje provedbe sanitarnog 
ili redukcijskog odstrela divljači, ili smanjenje broja poje-
dine vrste divljači kako je propisano člankom 77. Zakona 
o lovstvu („Narodne novine“ broj 99/18, 32/19, 32/20 i 
127/24),

-- ostale mjere zaštite propisane lovnogospodarskom osnovom 
za pojedino lovište

V.
Lovoovlaštenik je dužan izvještavati Nadležni odjel i Lo-

vački savez Primorsko-goranske županije o provedbi ovog 
Plana i stanju u lovištu kako je utvrđeno ovom točkom Plana.  

Lovoovlaštenik je obvezan podnositi izvještaj o: 
1. nastalim štetama (vrsta štete i visina) i
2. poduzetim mjerama za sprečavanje šteta od divljači  
za slijedeća razdoblja:

-- od 1. travnja 2025. do 30. rujna 2025. godine i 
-- od 1. listopada 2025. do 31. ožujka 2026. godine  

u roku od mjesec dana od isteka pojedinog razdoblja.
Lovoovlaštenik je dužan pripremiti poseban izvještaj na za-

htjev Nadležnog odjela u zadanom roku koji ne može biti kraći 
od deset dana.

VI.
U otočnim lovištima dopušta se odstrel divlje svinje, jele-

na lopatara, čaglja i medvjeda (u daljnjem tekstu: alohtona 
divljač), bez obzira na spol i dob, do potpunog uklanjanja iz 
lovišta.

Raspolaganje s odstrijeljenom divljači i njezinim dijelovi-
ma vrši se u skladu s odredbama Zakona o lovstvu („Narodne 
novine“ broj 99/18, 32/19, 32/20 i 127/24), odjeljak VI. „Lov 
i korištenje divljači i njezinih dijelova“. 

Lovoovlaštenik u otočnom lovištu je obvezan izvještaj iz 
točke V. dopuniti s podacima o odstrelu alohtone divljači po 
dobnoj i spolnoj strukturi. 
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Izvršenje odstrela alohtone divljači je potrebno evidentirati 
u lovnogospodarskoj osnovi sukladno propisima koji uređuju 
njezin sadržaj.

VII.
U slučaju da se mjere za sprječavanje šteta od divljači neu-

redno provode, nisu dovoljno uspješne ili gospodarski oprav-
dane, može se: 

1. izdati dopuštenje pravnoj ili fizičkoj osobi (obrtniku) 
osposobljenoj za lov za provedbu sanitarnog ili redukcijskog 
odstrela te izlučenje divljači, osim ptica, s površina na kojima 
ugrožava sigurnost ljudi i imovine ili na kojima prema drugim 
propisima ne smije obitavati

2. donijeti rješenje o smanjenju brojnog stanja pojedine 
vrste divljači, osim ptica koja ugrožava zdravlje ljudi, stoke, 
druge divljači, drugih životinjskih vrsta ili čini drugu štetu

VIII.
Aktima iz točke VII. ovog Plana propisat će se visina od-

strela te raspolaganje s odstrijeljenom divljači i njezinim di-
jelovima.

IX.
Ovaj Plan primjenjuje se na lovnu godinu 2025./2026. koja 

traje od 1. travnja 2025. godine do 31. ožujka 2026. godine. 

X.
Ovaj Plan će se objaviti u Službenim novinama Primor-

sko-goranske županije i stupa na snagu 1. travnja 2025. go-
dine. 

KLASA: 024-01/25-01/12
URBROJ: 2170-01-01/6-25-29
Rijeka, 24. ožujka 2025.

Ž U P A N
Zlatko Komadina, dipl.ing., v.r.


